



[Веб-портфолио](#)

[Сайт ОУ](#)

Пичугина Наталья Викторовна 11.08.1970 г.р. учитель начальных классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» г.Бийска. Общий педагогический стаж 23 года. Имею 1 квалификационную категорию. Работаю по программе «Школа 2100».

Моя роль, как педагога, заключается в том, чтобы способствовать: развитию способностей ребенка, осознания себя личностью во взаимоотношениях с другими людьми и миром в целом, осмысления своих действий, самостоятельности, инициативы, творческого потенциала; реализации индивидуальных способностей каждого ребенка.

Наверное, у всех учителей в работе свои правила или законы. Про себя могу сказать, что главным в своей работе считаю искренность, ответственность и стремление к познанию нового. В современном мире учителю становится всё труднее идти на шаг вперед своих учеников. Но быть активным проводником всего самого светлого и лучшего, что может дать школа ученикам, как мне кажется, и есть педагогическое

мастерство. Работа в школе даёт мне возможность к самореализации самосовершенствованию. Я стараюсь идти в ногу со временем, чтобы быть всегда интересной и уважаемой для своих учеников. За последние три года прошла курсы повышения педагогической квалификации: «Обучение для будущего» слушатель программы Intel, "Использование информационных и коммуникационных технологий в рамках современных методов обучения" , «Опыт и перспективы духовно-нравственного воспитания детей».

Награждена Почётной грамотой АК ИПКРО за реализацию инновационного подхода в профессиональной деятельности 2008г. Почётной грамотой МУ «Управление образования Администрации города Бийска» за активное участие в Открытых городских королевских чтениях-2011, профессиональное умение развивать творческие возможности детей и потребность к освоению нового 2011 г. ; Дипломом оргкомитета центра развития одарённости за активное участие во Всероссийском «Молодёжном чемпионате «Старт» 2012 г; Благодарственным письмом от ГОУ ЦДО «Дистанционное обучение» за подготовку участников всероссийского конкурса «Зелёная планета» 2011г.; Благодарственным письмом от НОУ ЦДО «Отличник» за организацию и подготовку участников всероссийского конкурса «Родное слово» 2012г.

Мои учащиеся являются победителями городских и региональных конкурсов творческих работ олимпиад: диплом 2 и 3 степени во всероссийском конкурсе «Родное слово»(2011г) , дипломы 1, 2,3 степени во всероссийском конкурсе по естествознанию «Человек и природа» (2012 г.), дипломы лауреатов регионального конкурса «Олимпийский мир и я» (2011г.), дипломы международного математического конкурса «Кенгуру» (2012г.)

Моё педагогическое кредо: «В первую очередь учить тех учеников, кто особенно хочет учиться, и учить их так, чтобы захотел учиться каждый».

В жизни руководствуюсь следующим принципом: делать добрые дела, открывать что-то новое для себя, быть полезной обществу.

Люблю путешествовать по родному краю, знакомиться с интересными людьми, читать поэзию и психологическую литературу. Увлекаюсь разведением роз на любимой даче.